



资料图：丁俊晖

斯诺克国锦赛首日受眼疾影响

## 丁俊晖艰难取胜

据新华社电 当地时间10月29日，2017世界斯诺克国际锦标赛迎来首个比赛日，希金斯、特鲁姆普、梁文博等中外顶尖选手悉数亮相并纷纷晋级。虽然受眼疾影响，但丁俊晖也在苦战4个多小时后战胜中国选手陈喆进入下一轮。

29日的比赛中，中国选手丁俊晖和陈喆之间的比赛最受瞩目。交战双方也打出了极具观赏性的比赛，将胶着的战况保持到最后。

比赛一开始，双方就犯了多次对专业球员来说有些“低级”的错误，在第9局比赛中，双方更是以防守为主，通过为对手设置障碍来寻找机会。

比赛从29日19时30分开始，一直打到23时50分结束，丁俊晖以6:3的成绩拿下对手进入下一轮。

陈喆在赛后接受采访时说，这是他第一次参加国锦赛，也是第一次和丁俊晖交手。“通过比赛，在防守和一些关键球的处理上向丁俊晖学到了很多，但对交战过程并不满意，两个人状态都不太好，失误比较多。”

丁俊晖则表示，这场比赛他尽力去打，防守较多，失误也较多，还是受到了眼疾的影响。“医生说眼睛要一周左右才能好，所以在接下来的比赛中，要慢慢适应眼睛的情况，应该不会对后续赛程产生太大影响。”

## 汉密尔顿在F1墨西哥大奖赛摘得第四个车手冠军头衔

新华社墨西哥城10月29日电（记者吴昊）29日在墨西哥首都墨西哥城举行的F1墨西哥大奖赛正赛中，来自红牛车队的20岁荷兰小将维斯塔潘获得冠军，英国车手汉密尔顿迎来职业生涯第四个车手冠军头衔。

今年是F1第三次在墨西哥城埃尔马诺斯·罗德里格斯赛道进行。当天，维斯塔潘在71圈的比赛中，以1小时36分26秒摘得冠军，梅赛德斯车队的芬兰车手博塔斯与法

拉利车队的德国车手维泰尔分获亚军和季军。

比赛中，汉密尔顿同维泰尔竞争激烈，遭遇被套圈和爆胎等情况，比赛位次一度落后。最终，汉密尔顿尽管仅获第九，但他还是以333分、领先维泰尔56分的成绩，提前锁定职业生涯第四个车手冠军头衔。

11月，F1比赛还将迎来巴西站和阿联酋站的角逐。

## NBA常规赛：步行者胜马刺

当地时间10月29日，步行者队球员奥拉迪波（前）庆祝得分。当日，在2017—2018赛季NBA常规赛中，印第安纳步行者队主场以97:94战胜圣安东尼奥马刺队。

新华社发



## 大乐透再爆3注头奖

又现1600万元追加头奖！10月28日，体彩大乐透第17126期全国开出3注头奖。其中，2注为1600万元（含600万元追加奖金）追加投注头奖，分落北京、天津；1注为1000万元基本投注头奖，出自山东。开奖结束后，奖池滚存金额至42.91亿元。

当期体彩大乐透前区开出号码03、04、13、24、33，后区开出号码01、11。前区奖号的分布较为匀称，各个号段上均有号码开出。最小号码开出03，该号为隔期开出号码，且于最近5期之内开出了4次；03、04以连号形式开出；1号段上开出13；2号段上开出24；最大号码开出33。

后区开出01、11，一对“1尾”同尾号码，其中01于最近6期之内开出了3次。

数据显示，北京中出的1600万元头奖出自海淀区，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

天津中出的1600万元头奖出自西青区，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

山东中出的1000万元头奖出自潍坊，

中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比可见，由于采用了追加投注，北京、天津这两位幸运儿每人在头奖方面要多拿了600万元，从而使得单个头奖达到了1600万元。

当期二三等奖的奖金成色不错。二等奖开出71注，每注奖金为17.66万元；其中14注采用追加投注，每注多得奖金10.60万元。追加后，二等奖单个总奖金为28.27万元。三等奖开出584注，每注奖金为7918元；其中175注采用追加投注，每注多得奖金4750元。追加后，三等奖单个总奖金为1.26万元。（娜娜）



## 巴黎网球大师赛无缘上演“费纳决”

据新华社电 本赛季最后一项ATP（男子职业网球协会）1000赛事巴黎网球大师赛将于当地时间10月30日展开正赛争夺。不过赛事组委会29日晚间宣布，刚刚第八次夺得巴塞尔室内网球赛冠军的“瑞士天王”费德勒因背部伤势将退出争夺，外界期待的其与纳达尔的对话无法在贝尔西体育馆上演。

费德勒当日在巴塞尔网球赛决赛中击败阿根廷好手德尔波特罗，收获2017赛季的第七座冠军奖杯。不过受到背部伤势困扰的费天王随后做出不参加巴黎大师赛的决定。

巴黎大师赛组委会表示，按照世界排名原为17号种子的本土选手普耶将递补费德勒，落在签表底端的64号位，与身在1号位的“红土之王”纳达尔遥相呼应，并且享有首轮轮空的待遇。

“我对退出巴黎大师赛感到非常遗憾，但我的身体需要在巴塞尔室内赛过后得到调整。今年我参加了很多赛事，如果想在未来几年内仍能发挥出最高水准，我需要密切

关注自己的身体状态。”费德勒说，“2016年我错过了半个赛季，这令人很难受，我也从中汲取了教训。希望明年我能出现在巴黎大师赛的赛场上。”

36岁的费德勒本赛季表现出色，拿下澳网和温网两项大满贯赛事冠军，他与同样已过而立之年的纳达尔均分了本赛季四大满贯冠军。两人生涯此前上演38次“费纳决”，纳达尔以23胜15负占据上风，最近一次对决出现在本月的上海大师赛决赛，当时费德勒直落两盘胜出。

今年巴黎大师赛上，纳达尔与费德勒以赛会前两号种子的身份分别镇守上、下两个半区，外界期待他们能在决赛中再度上演焦点对决，但费德勒因伤退出的决定让这一希望化为泡影。

费德勒退出后，纳达尔只要在巴黎大师赛的首场比赛中取胜，就将锁定年终世界第一的位置。费德勒目前已锁定年终总决赛的席位，不出意外他将参加11月中旬在伦敦举行的年终总决赛。